
Referat af bestyrelsesmøde hos Niels den 11.maj 2010: 
Til stede: Jan, Birgit, Lars, Niels, Kirsten 
1. Referat godkendt. 
2 Opfølgning og siden sidst: God rengøringsdag den 20.marts, hvor rigtig meget blev lavet.  
Ting, der mangler at blive gjort i sommer: 
 Opvaskemaskinen: Vandlåsen er utæt. Lars  
 Der er snavset service efter sidste udlejning, efterses, ordnes. Kirsten  
 Aquastop. Niels 
 Stang til loftvinduet i køkken. Lars 
 Fodlister i lille sal. Lars 
 Lyddæmpende foranstaltning på vægge har hjulpet, men der skal plader ned fra loftet også. 

Lars tager initiativ og spørger om hjælpere. 
 
 Nedslibning og lak på 6 kortspilborde inden kortspil starter. Finn Bjørn. Kontakt Lars  

Vi skal bruge lak til borde, udendørs skilt, 3 skamler i køkken. Er der nogen, der har 
velegnet lak stående, vi kan få??? Evt. lakindkøb aftales med Niels, så ikke flere køber 

 
 Foldedør: Ny foldedør vil koste omkring 20.000kr. Det er for meget. De gl. døre kan hænges 

op i loftet i skinne med beslag: ca 3.500kr. Om vi har råd taget op igen på bestyrelsesmøde i 
efteråret. 

 Maling af vindue ovenpå udvendig. Birgit (har selv maling) 
 Klorin på alt træværket udendørs mod alger. Finn Bjørn – efterse og evt. maling af 

vindskede ud mod vejen 
 Skamler i køkken slibes i bund og lakkes. Kirsten 
 Skilt på huset lakkes. Niels 

3. Liv i Forsamlingshuset: Møde med Bo Jacobsen om indhold osv. onsdag den 19.maj  kl. 19 
hos Kirsten. Deltagere: Niels, Birgit, Kirsten. Finn Bj. er velkommen, hvis han vil 
4. Ansøgning om tilskud til gaskomfur: Ansøgning ikke imødekommet. 
5. Banko: Vi forsøger dette år at bedre økonomi på flg. måde:  
 Bevarer : kødpakker og sulefad. Super Best vil give 10% rabat. Øvrige præmier efter 

samme beløb som hidtil. 
 Afskaffer: 100kr præmien til slut. Vi lader slutspillet være sulefadet. Stjernebingo tages 

inden sulefadet 
Ugens gæst bortfalder helt 

 Skæres ned: Billetchokolade på gamle billetter skæres fra 4 til 3 og på nye ligeså. 
 Mulighed for nyt spil, der kan give overskud, vil Lars undersøge 
 Annoncering: Niels vil undersøge, om annoncen i Grenå Bladet kan gøres billigere. Vigtigt, 

at udlejningen også er med. Kirsten laver A4side til ophængning i butikker rundt omkring, 
hvor der skal stå datoer, præmier og udlejning. Lars hænger dem op. 

Bankogruppen er: Birgit, Kirsten og Lars. Fordeling af opgaver osv. skal aftales på næste 
møde. 
6. Økonomi:  
Foldedøren tages på møde senere, om vi har råd. Vi skal have råd til olie i vinter. 
Kirsten køber til porcelænsopfyldning hos Bent Brandt i løbet af sommeren 
7. Pengekasser: Øl, Vand, vin i kasse for sig. Tæl op og skriv forbrug på skabslågen i lille sal. 
Forbrug fordeles af Betina til årsregnskabet efter forbrugslisten. Bankokasse og kortspil også 
hver for sig. 
8. Petanque: Niels 
9. Sct. Hans:  

Lars, Jan, Niels: Borde, stole, gasapparat, spørge vognmand om container, pølsetang, sangbøger,  
Jan: affaldssække  Lars: pølsebakker  Niels: Snobrødspinde Birgit: Ketchup, sennep, pølser, brød 
Kirsten: byttepenge, maggiterninger og løg til pølsegryden, øl, sodavand.  
FinnBjørn: Heks til bålet, snobrødsdej til fri afbenyttelse til børnene 
Næste møde er Torsdag den 19. august kl. 19 hos Kirsten 
Punkt: Banko 
EVT: Arrangement  til Minkfarmen Tirsdag d. 18.maj. Sedler laves til omdeling: Kirsten 
 


